

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

«ГРАНИ БЕССОЗНАТЕЛЬНОГО. ФЕНОМЕН СОПРОТИВЛЕНИЯ СЕГОДНЯ»

МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

2-3 сентября 2023 года в Санкт-Петербурге прошла международная научно-практическая конференция «Грани бессознательного. Феномен сопротивления сегодня». В пленарных и секционных докладах были рассмотрены различные аспекты одного из ведущих понятий психоанализа – сопротивления. Доклады клинической секции в основном были посвящены особенностям работы с доэдипальными пациентами (в индивидуальной и групповой терапии) – ведущему вектору развития научной мысли Санкт-Петербургского регионального отделения ЕАРПП. Пленарные доклады представили ведущие отечественные (Е.П. Савичева, С.А. Аулкина) и зарубежные аналитики (Ж. Спикёр, У. Шарп).

